

26 апреля 1915 г.

VII годъ изданія № 17

802-де
349

Россійский Спортъ

Цѣна 20 к.



Главнонаблюдающій за дѣломъ физическаго развитія въ Россіи, свиты Его Величества ген.-майоръ В. Н. Воіковъ. (Къ розыгрышу кубка его имени).

Б. Неструевъ
1914



1-ая команда Харьковского клуба «Виктория».



1-ая команда Харьковского «Спортив-Клуба».

страсті, не желаю вірити, что ошибки суть *bona fide*.

Никогда (даже в товарищеских матчах) не следует забывать правила, что рефери должен быть из нейтрального клуба.

Матч выигранъ «Викторій» со счетомъ 2:1.

У победителей следует отмѣтить неудачную комбинацію, хорошій бѣгъ (главный ихъ козырь) и... полное отсутствіе Сноу'овъ.

Вл. Тр.



Наступившая отличная погода дала возможность большинству московскихъ клубовъ, культивирующихъ легкую атлетику, устроить закрытые состязанія.

Эти состязанія были посвящены главнымъ образомъ подготовкѣ къ открытымъ состязаніемъ 10×1000 м., назначенному на 20 апрѣля въ Сокольникахъ.

Въ среднемъ лучшіе результаты были достигнуты МОГЛИВС'омъ. Техническія данные таковы: бѣгъ на 4×1000 метр выиграла команда въ составѣ: Крюкова I, Дмитрева II, Раевскаго и Бахромъева, показавъ 12 м. 21 сек.; вторая команда окончила дистанцію въ 13 м. 16 сек. и третья въ 13 м. 47 сек. Изъ всѣхъ участвовавшихъ лучшее время показалъ Раевскій—2 м. 46,4 сек., второе А. Колли—2 м. 51 сек., третіе Крюковъ—2 м. 54,6 сек. и Бутыринъ—3 м. 7 сек. Кромѣ эстафетки упражнялись въ перетягиваніи каната для спортивнаго праздника 3-го мая.

Судьями на состязаніи были: Э. Г. Вейнъ, С. М. Деминъ, Н. Э. Колли и Е. И. Энгельсъ.

Сравнительно плохіе результаты показаны были въ М. К. Л., что объясняется сравнительно малой тренированностью легко-атлетовъ, большинство которыхъ держатъ весной выпускные и переходные экзамены.

Разыгранный въ М. К. Л. призъ Ф. Н. Смирнова на 1000 м. взялъ Л. Л. Бархашъ 2 м. 48,3 сек. Вторымъ С. Трофимовъ въ 3 м. 5 сек., третьимъ новичекъ Звѣрецъ въ 3 м. 12 сек.

Кромѣ розыгрыша приза Смирнова происходило толканіе камня, где лучшаго результата достигъ Шумской ст. бро-

скомъ на 8 м. 09 с., что и составляетъ рекордъ М. К. Л. Вторымъ былъ Котовъ—7 м. 87 с. и третьимъ Л. Бархашъ—7 м. 24 с.

Въ обществѣ любителей лыжного спорта совмѣстно съ Русскимъ Спортивнымъ кружкомъ состоялось состязаніе по различнымъ видамъ олимпійского спорта. Изъ достигнутыхъ результатовъ особое вниманіе обращаетъ призокъ Унмута на 3 м. 20 с., высоту, которую въ Москвѣ кромѣ И. Бааша никто не бралъ. Вторымъ Никифоровъ (О. Л. Л. С.)—3 м. и третьимъ Климонтъ (Р. С. К.)—2 м. 85 с.

Въ метаніи диска первымъ опять Унмутъ—28 м. 35 с., вторымъ Семенковичъ—24 м. 70 с. и третьимъ Энша—24 м. 27 с. Прыжки въ длину выигралъ Семенковичъ съ результатомъ 5 м. 66 с., вторымъ былъ Шацкій—5 м. 12 с. и третьимъ Унмутъ 5 м.

Въ метаніи копья лучшій бросокъ далъ Никифоровъ—36 м. 55 с., вторымъ Семенковичъ—34 м. и третьимъ Унмутъ—33 м. 50 с.

Судьями на состязаніи были: В. В. Сабировъ и М. А. Жмыховъ.

Въ прошлое воскресенье М. К. Л. С. также устроилъ у себя прикидку въ бѣгъ на 1000 м., въ которой участвовало 8 четвѣрекъ. Изъ нихъ лучшее время показалъ Харьковъ—3 м. 2 с., затѣмъ Никольский—3 м. 3 с. и Ивановъ 3²—3 м. 8 с.

Разныя известія.

Лаунъ-теннисъ.

Московская лаунъ-теннисная лига ша за шагомъ проводитъ улучшенія въ организаціи постановки лаунъ-тенниса не только въ Москвѣ, но и въ Россіи.

Такъ, напр., на дняхъ она переработала уставъ всероссійскаго союза лаунъ-теннисъ клубовъ въ всероссійскій союзъ лигъ, такъ какъ по поимъ предполагаемъ правилами союза въ городѣ, имѣющими болѣе 3-хъ клубовъ, должна быть образована лига, а поэтому большинство городовъ, культивирующихъ лаунъ-теннисъ, должны будутъ образовать лиги, и тогда только они смогутъ вступить во всероссійскій союзъ.

Другимъ интереснымъ повышениемъ является введеніе русской терминологіи во время игры.

Новая терминологія, ясно и понятно составленная, представляется въ слѣдующемъ видѣ: различные разряды, разыгрываемые

изъ теплицъ, носятъ названіе: одиночнаго мужскаго, одиночнаго дамскаго, парнаго мужскаго, парнаго дамскаго, смѣшаннаго парнаго и американскаго. Кромѣ того, если состязаніе происходитъ съ форомъ, который даетъ сильнѣйший игрокъ болѣе слабому, то къ названнымъ опредѣленіямъ добавляютъ «гандикапное».

Къ названнымъ же опредѣленіямъ необходимо добавлять и общую характеристику состязанія, т. е. открытое ли оно, мѣстное, междуклубное, клубное—т. е. закрытое.

Специальную англійскую названія во времія хода игры опредѣлены первѣко очень мѣтко и просто. Такъ, новое преобразованіе сводится къ слѣдующему: матчъ—проводится какъ встрѣча, раундъ—кругъ или партія, рефери—главный судья, або—ожидаетъ, сервис—подача, play—подаю, ready—прошу, fault—пѣть, double fault—снова пѣть, aim—за, right—хорошо, одинаково переведенъ foot-fault—западъ, walk-over—отказъ, deuce—ровно, advantage server—зѣфъ, advantage striker—тамъ, геймъ—игра.

Конечно, трудно будетъ сначала привыкнуть къ такимъ названіямъ, но мы надѣемся, что они скоро привыкнутъ среди русскихъ любителей тенниса.

Праздникъ О-ва содѣйствія юнымъ развѣдчикамъ.

23 апрѣля въ день Георгія Побѣдоносца въ городск. манежѣ состоялся праздникъ юныхъ развѣдчиковъ. Отслуженъ былъ молебенъ, послѣ которого егермайстеръ Высочайшаго Двора А. А. Зуровъ произвелъ смотръ развѣдчиковъ.

Во время парада развѣдчики присягали присягу, специально установленную для «бойскоутовъ», заключающуюся въ обѣщаніи вѣровать въ Бога, быти вѣрными слугой Царю и дѣлать каждый день добро, приходя на помощь всемъ въ ней нуждающимся.

Предѣдатель о-ва генераль-майоръ П. И. Чайковскій вручилъ имъ знамя развѣдчиковъ, на которомъ съ одной стороны изображенъ святой Георгій-Побѣдоносецъ, а съ другой— девизъ бойскоутовъ: «Будь готовъ».

Праздникъ закончился тѣмъ, что слова которого написаны В. И. Костылевымъ, сокольскими упражненіями и играми.

Большинство развѣдчиковъ въ формѣ «бойскоутовъ» (широкая шляпа, блузка, затянутая въ штаны, ремень и гетры, на блузѣ погоны): за спиной—поклонный мѣшокъ и фітжка.